
1a2b 2b 1a2b
1a

x8

D

4x45

x12

C

x5

x3

x2

x12

50 D

4D

x1 x6

E M6x60

2
2a

3

1

A

x4 x4

B

2b2b
1a 2b1a

2

3
2a1

M6x20

x15

M6x60

6K2DL-REC

REC-2DL

4

M6x35

E
F

1a

4 23 2a

4

2a 3
12

0
10

20
30

40
50

60
70

80
90

10
0m

m

20 min.

1/5

NL     Handleiding voor de montage
FR     Notice de montage
D      Montageanleitung

CZ     Montážní návod

SLO    Navodila za montažo

SK     Návod na montáž
IT      Istruzioni di montaggio

RO     Instructiuni de montajHU     Szerelési útmutató
RU     Инструкция по монтажуTR     Montaj talimati

GB     Installation instructions

EDEN

7 m2

PL     Instrukcja montażu

Nazwa - Name - Nom - Naam - Jméno - Neve - Isim - 
Name Nome - Meno - Numele - Hазвание - Ime

2-OT

OT-2



A

C
2

FL

FN

SZCZEGÓŁ FL
SKALA 1 : 10

SZCZEGÓŁ FN
SKALA 1 : 10

B

C

IA

FT

SZCZEGÓŁ FT
SKALA 1 : 9

A

C

FV

FW

SZCZEGÓŁ FV
SKALA 1 : 10

SZCZEGÓŁ FW
SKALA 1 : 9

D B

A

C

B
C

1

B

D

A

D

1

SZCZEGÓŁ IA
SKALA 1 : 9

IB

IC

SZCZEGÓŁ IB
SKALA 1 : 9

SZCZEGÓŁ IC
SKALA 1 : 9

ID

IE

SZCZEGÓŁ ID
SKALA 1 : 9

SZCZEGÓŁ IE
SKALA 1 : 9

A

C

C
B

1

IH

IJ

SZCZEGÓŁ IH
SKALA 1 : 9

SZCZEGÓŁ IJ
SKALA 1 : 9

A

DD

B

1

IK
IL

SZCZEGÓŁ IK
SKALA 1 : 9

SZCZEGÓŁ IL
SKALA 1 : 9

1

2

1

2

0
10

20
30

40
50

60
70

80
90

10
0m

m

OT-2 2-OT

2/5



A

C
2

HS

HT

SZCZEGÓŁ HS
SKALA 1 : 10

SZCZEGÓŁ HT
SKALA 1 : 10

B

C

D

A

2
HU

HV

SZCZEGÓŁ HU
SKALA 1 : 9

SZCZEGÓŁ HV
SKALA 1 : 9

B D

A

C
2

HW

HX

SZCZEGÓŁ HW
SKALA 1 : 9

SZCZEGÓŁ HX
SKALA 1 : 10

C

B

A

D
2

HY

HZ

SZCZEGÓŁ HY
SKALA 1 : 10

SZCZEGÓŁ HZ
SKALA 1 : 9

D B

3

4

3

4

0
10

20
30

40
50

60
70

80
90

10
0m

m

OT-2 2-OT

3/5



3

"CROCODILE"

2 1

CLICK!

"CROCODILE"

"CROCODILE"

2
1

CLICK!

3

A

D

3

A

D

SZCZEGÓŁ GR
SKALA 1 : 10

5 5

0
10

20
30

40
50

60
70

80
90

10
0m

m

4/5

2-OTOT-2



3

2b 2b2b
2a 32b

2a
3

2b2b

1a
1a1a

1a 1a
1a

6 6 7
7

7

6 6 7
7

7

7

6

7

6

7

0
10

20
30

40
50

60
70

80
90

10
0m

m

2-OT

5/5

OT-2




	STRONA_01
	Widok rysunku531
	Widok rysunku536
	Widok rysunku537
	Widok rysunku538
	Widok rysunku539
	Widok rysunku540
	Widok rysunku541
	Widok rysunku542
	Widok rysunku548
	Widok rysunku549
	Widok rysunku551
	Widok rysunku554
	Widok rysunku555
	Widok rysunku556
	Widok rysunku557

	STRONA_02
	Widok rysunku559
	Widok rysunku560
	Widok szczegółów FL (1 : 10)
	Widok szczegółów FN (1 : 10)
	Widok rysunku564
	Widok rysunku573
	Widok szczegółów FT (1 : 9)
	Widok rysunku577
	Widok szczegółów FV (1 : 10)
	Widok szczegółów FW (1 : 9)
	Widok rysunku722
	Widok rysunku723
	Widok szczegółów IA (1 : 9)
	Widok rysunku725
	Widok szczegółów IB (1 : 9)
	Widok szczegółów IC (1 : 9)
	Widok rysunku728
	Widok szczegółów ID (1 : 9)
	Widok szczegółów IE (1 : 9)
	Widok rysunku733
	Widok rysunku737
	Widok szczegółów IH (1 : 9)
	Widok szczegółów IJ (1 : 9)
	Widok rysunku740
	Widok rysunku741
	Widok szczegółów IK (1 : 9)
	Widok szczegółów IL (1 : 9)

	STRONA_03
	Widok rysunku706
	Widok rysunku707
	Widok szczegółów HS (1 : 10)
	Widok szczegółów HT (1 : 10)
	Widok rysunku710
	Widok rysunku711
	Widok szczegółów HU (1 : 9)
	Widok szczegółów HV (1 : 9)
	Widok rysunku714
	Widok rysunku715
	Widok szczegółów HW (1 : 9)
	Widok szczegółów HX (1 : 10)
	Widok rysunku718
	Widok rysunku719
	Widok szczegółów HY (1 : 10)
	Widok szczegółów HZ (1 : 9)

	STRONA_04
	Widok rysunku614
	Widok rysunku618
	Widok rysunku622
	Widok rysunku626
	Widok rysunku630
	Widok rysunku633
	Widok rysunku636
	Widok rysunku637
	Widok rysunku638
	Widok rysunku639
	Widok rysunku640
	Widok rysunku641
	Widok rysunku642
	Widok rysunku672
	Widok rysunku673

	STRONA_05
	Widok rysunku648
	Widok rysunku651
	Widok rysunku652
	Widok rysunku653
	Widok rysunku655
	Widok rysunku658
	Widok rysunku664
	Widok rysunku668
	Widok rysunku669
	Widok rysunku674
	Widok rysunku675
	Widok rysunku676
	Widok rysunku677

	STRONA_06

